

中考想上名校? 就来联大签约班

专业辅导团队帮你提高学习能力,优秀签约学员传授学习技巧

中考已进入复习的冲刺阶段,初中升高主要考查学生知识的融会贯通能力和综合应用能力。那么,什么样的复习方法最适合自己的?有没有能帮助自己快速提升成绩考入名校的辅导班呢?本期我们采访到两位联大中考签约班学员,分别介绍自己独到的学习方法。相信对冲刺中考的学生会有所帮助。

记者 唐善普



联大为优秀学员颁奖(资料图片)

A 怎样复习最有效? 学员传授好经验

多动脑 勤思考

联大签约班学员小馨(化名),拔尖学科:化学。中考一模取得满分50分,这次月考48分。升学目标:一中或省实验中学。

“平时要多看课本,把课本知识学懂,打好基础。”小馨说,大多数同学做错了题其实不是真的不会,而是概念不熟或混淆概念,在分析题意时就不能很好把握。

错题本是我的学习法宝。错题本的做法是先把错题抄下来,放一天后再做,避免原来的思路影响现在的做题方法,要重新思考理顺解题思路,达到同类错题不再犯错。

“做题时我首先会想到这道题考了哪些概念,我会哪些不会哪些?然后找到题中设

的‘陷阱’有哪些?该怎样避开。最后把自己假设成出题人,用知识点设想一些‘陷阱’,看能不能考倒其他学生。”小馨说,通过结合联大老师教的学习方法,在做题时多动脑,反复思考,由一题总结出这一类题的做题方法,平时练习多了,效果就出来了。化学拿满分,不再是梦想。

抓重点 找方法

联大签约班学员琳琳(化名),在一模和月考中的成绩都是班级第二名。升学目标:一中或省实验中学。

报了联大全科的琳琳,对签约班老师的认真负责及教授的学习方法非常满意。“去年选了好几个辅导班,最终通过对师资和环境,我选择了联大。”

她对错题本的运用是选择性的抄下错题:粗心做错的题不抄——这类题本身不做;真正不会做的抄下来,避免浪费时间。

“把做作业当考试,把考试当做作业。处处训练考试心态和认真态度,会做的题一定要做对,做对的题一定要拿高分。”琳琳提醒说,这个阶段各科复习都有抓住重点,有

的放矢,避免犯同样的错误才更有效。

不盲目做题是琳琳最想推荐的学习方法。比如数学,多做多练虽好,但要有目的选一些中等偏难的题和自己不会做的题,通过一道题的解法,学会归纳总结,举一反三。英语要多听(练语调和语感)多看英文电影(训练词汇和猜词能力),激发自己的潜能。

多重辅导 上名校

B 冲刺快速提成绩,老师教你好方法

联大中考签约班的学生在考试中取得这么好的成绩,成功的秘诀是什么?

“签约班对学生有计划、有重点地进行突破,通过健全知识结构、夯实基础,并针对学生个体特点,点拨方法技巧,提升学习能力。同时了解学生内心世界,帮他们以优异

成绩考入高中名校。”联大中考签约班班主任龚秋生说。

比如英语学习,联大教研中心针对学生学习程度和基础的不同,设置了三大类别近30多种班型,并注重与课堂内容相结合。由于教材选用与学生课堂学习及升学考试密切

相关,能及时查漏补缺,学生成绩提高很快。

另外,学校为学生提供及时准确的校务讯息、历届真题模拟考试和专项特训。尤其是团队老师在冲刺阶段,不断提升学生的应试技巧和应试经验,调整考试状态,缩短差距,从而实现名校目标。

学员中考夺第一

功夫不负有心人。2011年,联大教育集团的学员在中考中捷报频传。裸分在600分以上共231人,取得580分以上的达677人。其中,赵祎晴同学以645分(裸分)夺得全市裸分第一名,魏奕萌取得639分、李婧文取得638分好成绩。

当年的7月,联大举行了2011届初升

高中名校学员表彰会。表彰考取郑州实验外国语中学、郑州一中等学校的学生,以及中考成绩在580分以上同时被郑州名校择优录取的优秀学生。

“我们期待有更多更好成绩的学员,站在联大2012届初升高名校学员表彰会上。”龚秋生说,他相信今年的人数和成绩会比去年更上一层楼。

联大模具总校:文化路与丰产路交叉口
国家模具大厦二楼
联大中考签约班专线:0371-63888585
63888177
联大个性化一对一提分专线:
0371-65669661 65669662 65669663
更多详情请登录联大教育网,网址:
www.ununedu.com

2012郑州市第二届“联大杯”外国人汉语大赛启动 看看国际友人眼中的郑州是啥样



2011年获奖选手合影(资料图片)

首届大赛赢得外国人积极参与

本届大赛的主题是“魅力汉语、情系河南”,大赛主要从外国人对汉语语言能力、中国国情知识及河南风土人情的了解、外国人所掌握的中国文化技能三方面进行全面考察,希望借此鼓励更多的外籍人士找到适合自己的汉语学习的好方法,为其树立学好汉语的决心和信心,增进外国人对中国语言以及河南文化的了解。

2011年,联大外国语学校冠名的郑州市首

届“联大杯”外国人汉语大赛,赢得在豫国际友人的热情支持与参与。来自世界各地的近百名留学生、在郑工作的外籍专家积极报名。选手在初赛展现出对汉语学习的热爱,各个节目精彩纷呈,有的表演讲故事、有的诗朗诵、有的演唱中文歌曲、有的表演相声和小品,还有不少国际拉拉队。最后5个国家的12名选手进入决赛,经过激烈角逐,来自郑州大学的韩国留学生金睿智夺得冠军。

大赛将融入更多传统中国元素

负责此次大赛报名工作的郑州联大外国语学校外事负责人靳芳说,2012郑州市第二届“联大杯”外国人汉语大赛将通过形式多样、丰富多彩的活动,彰显汉语语言文化的魅力,为在豫外籍友人搭建了解河南、交流感情、增进友谊的桥梁,提供学习汉语、展示才艺的舞台。

今年的比赛分为预选赛和总决赛两场,预选赛选手除了规定的题目:我在郑州的幸福生

活(My happy life in Zhengzhou),还有汉语才艺展示,以及增加的汉语语境理解及古诗词朗诵,让更多国际友人了解中原文化。

“汉语大赛的举办也是展现、传播河南文化的好时机。”靳芳表示,为更好地推广中国文化,此次大赛将融入一些传统的中国元素:如唐装、旗袍、茶艺、民族舞、汉唐文化。两场比赛都对观众开放,增强观赏性,了解外国人眼中的河南。

教育快递

河南工程学院 省第17届大学生田径运动会志愿者启动

“我自愿成为河南省第17届大学生田径运动会志愿者,践行志愿者精神,传播志愿者理念,履行志愿者责任,争当大运会文明使者……”3月28日,河南工程学院举行河南省第17届大学生田径运动会志愿者启动仪式。胡卫民院长要求每一位志愿者要牢记“专业、奉献、进取、包容、友爱”的志愿者精神。

河南省大学生田径运动会每两年举办一次。本次大会定于6月8日至14日在河南工程学院召开,本次大运会的宣传口号为运动的青春更精彩。届时将有70多所高校的近2000名运动员、教练员和裁判员参加比赛。

何平

育红小学 三学生喜获市2012年 武术锦标赛大奖

近日,作为郑州市武术项目特色学校的育红小学传来喜讯,在郑州市体育局举办的2012年武术(套路)锦标赛中,翟卓颖、代营营、李涵菲三位同学喜获两金一银的骄人成绩,该校武术队荣获本次比赛的道德风尚奖。比赛吸引了县(市)、区63支代表队698名选手参赛。

育红小学自1998年以来开设了武术特色项目,形成了一套完整的训练与评价体系。该校武术队在全国、省、市武术比赛中获奖200多项次,多次被市武协评为“优秀辅导站”。

赵治杰

实验小学 邀请抗洪救灾消防英雄 上党课

3月26日,实验小学党支部特邀2008年“感动中国”十大人物——郑州市公安消防支队特勤大队大队长李隆,给全体老师上了一堂以《牢记职责,不辱使命》的生动党课。李隆以亲身经历讲述了发生在四川大地震灾区一幕幕感人至深、可歌可泣的先进事迹。抗震救灾中,他作为郑州消防救援突击队队长,身先士卒,钻进只有猫耳洞大小的营救场所,昼夜营救,连续11个小时的工作场面震撼人心。“英雄事迹感人至深,从他们的身上,看到了榜样的力量。给我们带来的不仅是忠于职守的感动,还有对教师职责、教师使命的思考。”一位老师说。

闫明

郑州师范学院 举办胡国正贵阳美景写 生油画展

4月6日,由贵阳市文化广电电影电视局和郑州师范学院主办的《走进爽爽贵阳——胡国正贵阳写生油画展》在贵阳市群众艺术馆开幕。胡国正任郑州师范学院美术系教授,曾多次参加国内外画展并获奖。本次画展为期3天,作品主要是胡国正在贵阳写生的油画作品,用画笔描绘贵阳如诗如画的山水田园风光、绚丽多彩的民族风情、厚重丰富的人文景观。画展是贵阳市为繁荣文化“请进来,走出去”的举措,在促进双方文化艺术交流的同时,对进一步宣传贵州、发展贵州具有积极的推动作用。

杨秀峰